YpPOK MareMaTukKu
«3agauyn Ha HAXOXIIEHUE
HEN3BECCTHOI'O TPETHETO
cJIaracMoro.
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3agaHusa BbINOSTHAW YCTHO.



Yemy paBHa macca apby3a?

20Kr + 10Kr + KIF = 38 Kr




CKONbKO KNNOMETPOB Npobexarn
TPETUN NbIPKHUK?




CKOMnbKO METPOB CUHEN NEHTDI
Kynunu B MmarasuHe ?

12 m + oM + ?7Mm =30 m



CKONbKO KUIMTOMETPOB MNPOLLNN
TYPUCTbI B TPETUN OEHBL?

5ékMm + 6 KM + ?kmMm = 20 km



BbinonHu 3agaHnsa B paboven

TeTpaan Ha cTpaHuLue 66

* Ne 72. Pewn 3agavy v 3anuiwin gea Buga
peLleHns, OTBET.

bbino - ...
B3anu - .... (3HA4UT, BblYnn)
[TocTaBunu - .... (3HA4YUT, NpndaBUnn)

* Ne 73 BcTaBb nponyLleHHble Yncna Tak,
YTOObI peLleHne cTano BEPHbIM.

Cpoenan poto paboyen TeTpagu
N OTNpaBb YYUTENIO



